Wyja$nienia
do zapytania ofertowego nr RG.1.3.2020.K.P z dnia 02.07.2020 r. na wykonanie remontu dachu
wraz z wymiang pokrycia dachowego budynku przy ul. Henryka Sienkiewicza 38, 73-140
Insko.
Zapytanie 1:

W zwiazku z moim przystgpieniem do procedury przetargowej prosze o informacje
- czy zostala opracowana dokumentacja organizacji ruchu przy remontowanym budynku ?
- czy zostata wniesiona optlata za zajecie pasa drogowego

Jezeli to wykonawca ma sam opracowaé dokumentacje organizacji ruchu oraz wnies$¢ oplate za
zajecie pasa drogowego to co z terminem wykonania prac, skoro jest on punktowany przy
ocenianiu oferty.

Odpowiedz

Droga wojewo6dzka nr 151 stanowi w miescie Insko ulice Henryka Sienkiewicza. Dziatka na
ktorej posadowiony jest budynek nr 38 graniczy z pasem drogowym drogi wojewddzkiej.

Dla realizacji remontu dachu nie zostata opracowana dokumentacja organizacji ruchu ani nie
zostaly wniesione oplaty za zajecie pasa drogowego. Wobec powyzszego w ofercie nalezy
uwzglednié koszty zwigzane z przygotowaniem dokumentacji i zajgciem pasa drogowego na
czas realizacji remontu.

Uwzgledniajgc zasadno$¢ pytania co do terminu wykonania prac, to nadal podtrzymuje swoje
kryteria oceny ofert jednakze zmieniam okreslony w zapytaniu ofertowym wymagany termin
realizacji zaméwienia na: ‘

,» V1. Wymagany termin realizacji zaméwienia.

Od dnia zawarcia umowy do dnia 31 listopada 2020 r.”

Zapytanie 2:

W przedmiarze robét nie wskazano montazu wylazu dachowego i wykonania tawy
kominiarskiej. Czy ten zakres prac nalezy uwzgledni¢ w ofercie ?

Odpowiedz

Tak. W ofercie nalezy réwniez wyszczego6lnié i wycenié ten zakres prac.

W zwigzku z zapytaniami i terminem zamieszczenia wyjasnien - przedluzam termin
skladania ofert do dnia 20 lipca 2020 r. do godz. 16.00
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